20. 1. 2021 Matematika

1) Kontrola pondélni prace: PS str. 50/ cv. A6

A-6. | Vypocitejte zpaméti a vysledky napiste:

D 01+02= 03 D) 21+03= 24 ©) 08-03= 05 D 20-08= 21
04+0,1= 05 30409= 3.9 02-01= 01 37-04= 33
05+02- 0,7 1,6+02— L8 09-06=_ 03 13-03— I
03+07= I 05+21= 26 08-07=_ 01 68-07= 61

str. 51/ cv. Al1, A12

Vypocitejte zpaméti a vysledky napiste:

a) 23+0,2= 2,5 b) 51+09= 6 c) 7,8-0,3= 735 d) 3,9-02= 3.7
54+05= 59 2,1+0,8= 2,9 6,2-0,1= 6,1 4,7-05= 42
35+03= 3.8 9,6 +0,2= 9,8 59-03= 5.6 33-02= 3,1
1,3+0,7= 2 85+0,1= 8.6 9,8-0,7= 9,1 88-08= 8,0

Napiste spravné pod sebe a sectéte.

a) 3,03+1,25=__ 4,28 b) 2,64 +5,36= 8 c) 0,124 +0,03=__ 0,154 d) 8,7+035=__ 9,05

3,03 2,64 0.124 8.70
1,25 5,36 0,030 0,35
4,28 8,00 0.154 9.05

str. 52/ cv. A13, Al4

Odectéte zpaméti a vysledky zapiste.

a) 0,8-0,5=__ 0.3 b) 7,7-0,7= 7 ¢) 58-02= 56 d 88-05=__ 83
0,7-01=_ 06 26-04=_ 22 35-0,5= 3 24-03=_ 21
1,6-03=_ 13 18-0,5= I3 99-02= 9,7 64-03=__ 61
1,3-07=__ 0.6 0,6-0,6= 0 7.8-04= 7,4 52-02= 5

Napiste spravné pod sebe a vypocitejte.

a) 12,637-9,165= 3,472 b) 124,032 -76,935= 47,097 ¢) 24,15-3,721= 20,429 d) 88,07 -1,335= 86,735

12,637 124,032 24,150 88.070
—9,165 — 76,935 — 3,721 — 1,335
3,472 47,097 20,429 86,735

2) Prace v hodiné: S¢itani od¢itani desetinnych ¢isel (procvi¢ovani)
PS str. 51/ cv. A7, A8, A9, A10
str. 52/ cv. A15, A16

Pokud cviceni nestihneme spole¢né vypracovat, dodélate si je za domaci ukol !!!



